

1. ADVENTNA NEDELJA

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
1. adventna NEDELJA 1. 12. 2024	sv. Rok	8.00	†† Janez in Pavla Vohel
	Korte	9.00	†† Ana in Lojze Grbec, Korte 48
	sv. Maver	10.00	† Andrej Sedej, župnik (70 let)
	sv. Maver	18.00	za župnijsko družino
PONEDELJEK	sv. Maver	19.00	† Enzo Hrovatin †† dobrotniki in prijatelji, dar uršulinke
TOREK <i>Frančišek Ksaver, duh</i>	sv. Maver Korte	6.30 18.00	v čast presv. Devici Mariji, po namenu za zdravje vnuka
SREDA <i>Janez Damaščan, duh</i>	sv. Rok	19.00	† Marija Gustinčič 8. dan † Roža Čeligoj, Prol. brig. 20
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	† Ivica Jenko
prvi PETEK <i>Nikolaj, škof</i>	dom upok. sv. Maver	15.00 19.00	v čast sv. Miklavžu za župnijo Izola † Jože Frančeškin
prva SOBOTA <i>Ambrož, škof</i>	sv. Maver Bolnica Marija Alie.	8.00 16.30 18.00	za Blaženka v čast Materi Božji za zdravje župnija Bertoki † Jože Lavrič
NEDELJA Brezmadežno spočetje Device Marije 8. 12. 2024	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00 9.00 10.00 18.00	†† Jozo, Anka, Đuro, Đurđa in ostali Vukelja †† Armid, Marija in Venceslav Kaligarič †† Teodor, Franc in Ana Toth † Jože Basaneže

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 6. decembra 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Danes je nedelja Karitas. Dobro je biti dober. Miloščina je za Karitas. Hvala vsem, ki izročite svoje darove za uboge tudi v pisarni ali pa v nabiralnik v cerkvi. Kljub temu, da pri karitas delajo samo prostovoljci, nastane nekaj stroškov za delovanje in vedno je kakšna družina, ki zaide v stisko. Vse darove sproti porabimo.

Danes začenjamo z adventom. Vsak teden bomo imeli kakšno sveto mašo zjutraj kot zornice. Še pred šolo in službo s slovenskim zajtrkom v župnišču. Advent nas kliče k budnosti in simbol budnosti je to, da vstanemo zgodaj, preden zapojejo petelini.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

Nedeljsko vprašanje: Sveti Miklavž je skriti dobrotnik. Po poklicu je bil škof. Živel je v četrtem stoletju, umrl je okoli leta 350. Kje je bil Miklavž ali Nikolaj škof? a) V Miri v današnji Turčiji ob obali sredozemskega morja; b) V Italiji v Mestu Bari ob jadranskem morju, kjer še vedno hranijo njegove relikvije; c) v mestu Vladivostok v Rusiji, kjer so imeli 365 cerkva in kapelic posvečenih temu svetniku; d) v Ljubljani, kjer je stolnica posvečena temu na slovenskem zelo češčenemu svetniku;



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 43 • 1. – 8. december 2024

Sveti oče Frančišek je na mesto Koprškega škofa imenoval dosedanjega soboškega škofa dr. Petra Štumpfa.

Dr. Peter Štumpf se je rodil 28. junija 1962 v Murski Soboti, doma pa je iz župnije Beltinci. Dne 29. junija 1990 je bil posvečen v duhovnika. Papež Benedikt XVI. ga je 24. maja 2006 imenoval za mariborskega pomožnega škofa. Za novega murskosoboškega škofa ordinarija ga je papež Benedikt XVI. imenoval 28. novembra 2009, umeščen pa je bil 10. januarja 2010.



Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine.

Prvoobhajanci: Izola: Na prvo adventno nedeljo bomo pri vseh mašah blagoslovili adventne venčke. Na drugo adventno nedeljo se dobimo vsi prvoobhajanci in starši ob 9h. Po srečanju se bomo udeležili svete maše, pri kateri bomo sodelovali.

Vsi veroučenci: Misijonsko središče Slovenije vsako leto pripravi **Adventni koledar** v akciji Otroci za otroke. Letos se bomo na božič pripravljali skupaj s svetim Frančiškom. Pred 801 leti je sveti Frančišek v kraju Greccio v Italiji postavil prve jaslice. V zgodbi Adventnega koledarja bomo spremljali viteza Janeza, ki je zbral ljudi, da so pomagali. **Spletna stran Adventnega koledarja**

Otroci lahko v župniji dobijo plakate, na katerih je za vsak dan ena naloga z dobrim delom. Plakat lahko obesite na steno in ko opravite nalogo, pobarvate zvezdico. Zraven plakata je tudi nabiralnik, v katerega lahko skozi adventni čas zbirajo svoje darove za otroke v misijonih. Na tej spletni strani pa bo vsak dan sproti objavljena nova zgodba, hkrati pa tudi zvočni posnetek za poslušanje. Kdor želi zgodbo imeti natisnjeno, si jo lahko natisne v obliki knjižice, ki je prosto na voljo **tukaj**. Izdelajte nabiralnik, ki ga boste po Božiču do praznika treh kraljev prinesli k jaslicam. Vaše adventne darove bomo dali kot podporo nekemu projektu v misijonih. Z izdelavo adventnih venčkov in s spremljanjem adventnega koledarja smo vsi malček misijonarji.

Miklavž je sporočil, da pride v četrtek 5. decembra ob 17h v cerkev svetega Mavra. Ni se treba prijaviti, ker Miklavž ve vse. Mladi pripravljajo igrice ki nas bo vpeljala v vsebino miklavževega večera.

Birmanci Izola in Korte 2025: **Izola:** Na spletni strani imate vprašanja Spraševal bom vprašanja od 40 do 100: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/Vprasanja-za-birmance-2023.pdf>. Za drugi pogovor pred birno se lahko prijavite med 1. in 31. decembrom. Za vsak dan zamude (po prvem januarju) dobiš minus točko. Poleg molitve Pridi Sveti Duh in Oče naš tudi italijansko je potrebno znati naštet tudi darove Svetega Duha in duhovna in telesna dela usmiljenja. Objavljam kar v Svetilniku, ker znanje teh osnovnih zadev niti odraslim ne bi škodovalo.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravljamo molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Ob četrtnih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo.

Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

Sveti Miklavž kot zavetnik in priprošnjik:

Poleg mornarjev, trgovcev in popotnikov so se svetemu Nikolaju priporočale zlasti mlade neveste za srečno poroko, kar je gotovo v zvezi s čudežno zgodbo o treh sestrah, ki jih je svetnik rešil sramote in jim pomagal do poštenih ženinov. Številne cerkve svetega Miklavža ob tekočih vodah pričajo, da je svetnik zavetnik splavarjev, mlinarjev in žagarjev. Na Koroškem se mu priporočajo tudi drvarji.

Prav tako je tudi zavetnik revežev, Rusije in Lotaringije, zavetnik otrok, devic, dečkov - zborovskih pevcev, učencev in učiteljev, romarjev in potnikov, ribičev in trgovcev z ribami, kmetov in mesarjev, pekov, trgovcev z žitom in semeni, trgovcev, sodarjev, pivovarjev in izdelovalcev žganja, gostilničarjev in trgovcev z vinom, tkalcev, izdelovalcev trakov in gumbov, trgovcev s čipkami in blagom, delavcev v kamnolomih in kamnosekov, zdravnikov, svečarjev, trgovcev z mešano robo, proizvajalcev in trgovcev s parfumom, odvetnikov, notarjev, sodnikov, zapornikov, gasilcev.

Priprošnjik pri nevarnosti poplav in nesreč na morju. Zavetnik proti kraji in za najdbo ukradenih predmetov. Pomočnik pri nepravičnih sodbah in pomočnik v nesreči

Sveti Miklavž prinaša skromna darila. Na krožnikih ali v nogavicah, ki mu jih nastavijo otroci, pusti orehe, jabolka, fige, mandarine, suho sadje, sladkarije,... Poredne pa na žalost čaka le šiba.

DAROVI SVETEGA DUHA

dar modrosti
dar umnosti
dar sveta
dar moči
dar vednosti
dar pobožnosti
dar strahu božjega

Telesna dela usmiljenja:

1. lačne nasičevati,
2. žejne napajati,
3. popotnike sprejemati,
4. nage oblačiti,
5. bolnike obiskovati,
6. jetnike reševati,
7. mrlične pokopavati.

Duhovna dela usmiljenja:

1. grešnike svariti,
2. nevedne učiti,
3. dvomljivcem prav svetovati,
4. žalostne tolažiti,
5. krivice voljno trpeti,
6. žaljivcem iz srca odpustiti
7. za žive in mrtve Boga prositi.

Jaslice: Izbrali smo jasličarje za Izolo in Korte, za župnijske cerkve. Jaslice oznanjajo središnji dogodek človeške zgodovine. Rojstvo Jezusa v svetu. Izdelovalci so umetniki in oznanjevalci tega »Dogodka«. Zahvaljujem se obema skupinama za pripravljenost in se že veselim dogajanja, ko boste gradili prostor za Boga med ljudmi. Jaslice so najboljša pridiga o božji ljubezni in njegovem učlovečenju.

Vaš dar župniji: **Župnija Izola**, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Za župnijo Korte sem naročil novo ozvočenje, ki naj bi ga dobili do velike noči.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala

Svetopisemska družba: Poznaš kraj, kjer vlada mir, pravičnost in veselje? In to v tvoji bližini? To je Božje kraljestvo, ki je že med nami, pravi Jezus. Mir in veselje sredi tega norega tempa življenja. V **adventni akciji z Božjo besedo** boš lahko prisluhnil Jezusovemu učenju o Božjem kraljestvu in kratkim razmišljanjem ob odlomkih. Prijaviš se na spletni strani Svetopisemske družbe in na e mail boš vsak dan prejel nekaj minutni avdio posnetek: <https://www.svetopismo.si/zivljenje-v-bozjem-kraljestvu-adventna-akcija-prisluhni-besedi/>

Škofijska gimnazija Vipava organizira Dan odprtih vrat v soboto, 7. 12. 2024 od 9.00 do 11.00. Po tem bo možen tudi ogled dijaškega doma. Hkrati pa v petek, 6. 12. 2024 od 16.00 dalje vabijo učence 9. razreda na Noč v dijaškem domu. Več informacij na sgv.si.

Prvi **adventni venec**, kakršnega poznamo danes, se je pojavil leta 1838 v Nemčiji v Hamburgu in sicer v domu za revne otroke. Evangeličanski pastor Johanan Wichem je zbral revne otroke in jih namestil v staro hišo, ki je postala njihov dom. Svojim varovancem, ki so imeli trdo otroštvo, je želel olepšati adventne dneve in pričakovanje božiča. Naredil je velik lesen obod in nanj namestil 24 sveč, 19 majhnih za vsak dan in 4 velike za 4 adventne nedelje. Sveče je postopoma prižigal in ta obred je bil otrokom tako všeč, da se je odločil, da bo to vsako leto ponavljal.

Trinajst let pozneje so ta leseni obod začeli krasiti z zimzelenimi vejicami. Kmalu so vence pletli samo z zimzelenimi vejicami. Ta lepi običaj se je sčasoma razširil po vsej Evropi, zatem še v Ameriko, ob koncu stoletja se je udomačil povsod, kjer živijo kristjani.



†
NAŠI RAJNI:
Djurdjica Puhar, Pod Šaletom 2, 89 let
Rozalija (Roža) Čeligoj, Prol br. 20, 83 let
Angela Gombač, Gubčeva 2, 97 let
Gilda (Marija) Martinčič, IX. korpus 4, 87 let
Gospod, daj jim večni pokoj!